

城区新建12个供热分支管道

竣工后多个小区将能送上暖气

本报聊城10月25日讯(记者 张召旭) 眼下,还有20天时间就要迎来今冬供暖,记者走访城区供热管网施工现场了解到,目前各工地施工人员正在进行24小时轮班施工,城区管网铺设接驳工程进展顺利,如无意外城区多个新建小区将会用上暖气。

25日,记者在建设路上看到,施工人员正在铺设新的供暖管网,施工人员介绍,建设路原有的管网已经老化,往年供暖季经常出现跑冒滴漏现象,今年要更换新的供热主管网,工程竣工后供暖能力将会大幅提高。

记者了解到,从去年开始,城区启动了两大供热工程,分别是国电-昌润供热工程和华能聊城热电南部区域供热工程。其中,国电-昌润供热工程是以国电聊城发电厂为热源,新建1500万平方米换热首站,由昌润供热公司沿聊堂路、海源路、振兴路铺设直径1.4米主管道约28公里,解决东昌路以北区域的供热。聊城热电南部区域供热工程沿聊堂路、海源路、湖南路铺设直径1.2米主管道约26公里,重点解决东昌路以南区域的供热,两大工程竣



建设路上供暖管网正在建设当中。本报记者 张召旭 摄

工后彻底解决了困扰聊城多年的热源问题。

今年,聊城市城市管理局根据全市供热用户的发展情况,将12个分支管道项目列入了建设计划,总计约9.5公

里,投资3000万元,工程完工后能为约20个小区、200万平方米的新建建筑提供接入集中供热服务。目前,所有建设工程进展顺利,其中嘉明分支管道、陈口路、利民

路、双力路、建设路、奥森路北沿路、振兴路等工程已经基本完工,柳园路等工程正在加紧建设中,上述新建工程全部建成后完全可以辐射上述道路沿线新建小区。

莘县第四届商贸文化节开幕

本报聊城10月25日讯(记者 谢晓丽) 10月23日,第四届莘县商贸文化节暨家居建材博览会在莘县中原国际商贸港隆重开幕。聊城市副市长冯艺东宣布开幕,县委副书记、县长张国洲出席活动并致辞。同时,莘县还举办了第二届伊尹文化美食节暨伊尹文化书画展(扇面展)。

本届商贸文化节集中展示了莘县家居建材产业和商贸文化产业发展成果。期间,还举办了伊尹文化美食节暨伊尹文化书画(扇面)展、家居装修知识公益讲座等一系列专题活动。记者了解到,莘县全方位深入挖掘伊尹文化资源,先后成立了伊尹文化研究会,创办了《伊尹》期刊,召开了伊尹文化国际研讨会;加强了对“伊尹耕莘处”文化遗址的保护和修缮,规划了伊尹农耕文化园;开发了伊尹治国美食养生宴,举办了伊尹厨艺大赛。

聊城市举办第三届膏方养生文化节

本报聊城10月25日讯(记者 王尚磊 通讯员 张有甲) 24日,聊城市中医院隆重举行聊城市第三届膏方养生文化节启动仪式,聊城市卫计委党组书记、主任刘德勇、聊城市中医院院长商善刚、市卫计委中医科科长郭秀伟、山东东阿阿胶股份有限公司副总裁刘金花出席了启动仪式。

为更好地回馈社会,弘扬治未病“绿色健康”的理念,满足市民中医养生保健需求,市中医院隆重举办了聊城市第三届膏方养生文化节,并邀请到了全国著名膏方专家李越华和王胜林教授等资深专家来市中医院坐诊,为市民现场把脉,开具个性化进补处方。

聊城市中医院院长商善刚表示,希望通过膏方养生文化节的举办,能让越来越多的老百姓了解膏方、认识膏方、体验膏方,切身体验到传统中医药在医疗预防保健中的独特作用。

聊城一太极柔力球队 全国大赛获得一等奖



本报聊城10月25日讯(记者 李军) 聊城东昌府区武术协会太极柔力球队日前代表聊城市参加全国大赛获得一等奖,据该队教练刘其梅介绍说,聊城太极柔力球运动经过十多年的普及和发展,目前已经在群众体育运动项目中取得良好的基础,受到体育爱好者的普遍欢迎,并在各级赛事中取得优异成绩,尤其是东昌府区武术协会太极柔力球队成为其中的佼佼者。

据了解,该队成立于2007年,队员水平较高,在各级赛事中均取得了很好的成绩。今年9月份,该队代表聊城地区参加2015年中国柔力球公开赛(北京站)后,刻苦训练,积极组织,最终在决赛中脱颖而出,取得集体规定套路一等奖。

球队刚刚载誉归来,便受到了聊城社会各界的赞扬和关注。其中聊城元泰茶业总经理司媛女士在九九重阳节当天携带礼物专程慰问了参赛队员,成为该队的冠名赞助商。

全市危化品运输车有980余辆

今后将加强危化品全过程安全管理

本报聊城10月25日讯(记者 杨淑君 通讯员 孙国显 王玉) 记者从全市危险货物运输工作会上获悉,目前,全市共有危化品运输企业26家,运输车辆980余辆,从业人员2000多人,运输剧毒、放射性、强腐蚀化工产品的车辆不断增加,行业的安全监管任务愈加艰巨。

市运管处负责人强调,

全市危化品运输企业要切实加强危化品全过程安全管理,严把运输车辆安全关,实施动态监控,对危化品运输车辆罐体充装介质与汽车公告、罐体报告不一致,“小牛拉大车”等问题进行整改,对企业日常安全管理要进一步规范。

此外,今后还要加强组织领导,确保危化品行业安

全生产形势持续稳定。一要严抓责任,进一步明确各县(市、区)道路运输管理机构的监管责任,二要履职尽责,各县(市、区)道路运输管理机构要加强对危化品运输企业的管理,对“包而不管”、“以包代管”和存在重大安全隐患以及有挂靠问题的危化品运输企业,依法责令停业整顿,经验收合格后方

可恢复营运,对整改不达标的,依法依规取消其相应资质;三要严格问责。各县(市、区)道路运输管理机构要对危化品运输企业开展检查验收,验收合格后报市运输管理处予以复核。对发生的各类事故,要依法依规,从紧从严严肃处理,严厉问责,不断用事故教训推动安全生产工作。

相关链接

聊城通报危险货物运输车辆五类问题

本报聊城10月25日讯(记者 杨淑君 通讯员 孙国显 王玉) 23日,聊城市交通运输局运输管理处召开专题会议,对前段时间,各县(市、区)运管处专项整治活动中检查出来的问题进行通报。市运管处负责人,全市危化品运输企业的主要负责人参加了会议。

记者了解到,9月11日至29日,市运管处组织专家组对全市危险货物运输企业危险货物运输车辆的经营资质条件、交通运输部“四个要求”制定归档落实情况,危险货物运输车辆是否存在介质不符、本质超载、非法改装,准牵引量与罐体载货后总质量是否匹配,安全经费的提取情况等事项,

逐项逐车进行了拉网式检查。此次会议,对在专项整治中发现的,在经营资质、落实交通运输部“四项行业”要求、落实执行动态监控,危险货物运输车辆、落实《安全法》等五个方面存在问题的各运输企业进行点名通报,并要求对存在问题进行整改,10月30日前,经过验收合格,并报市运管处

复核通过的,才予以换发《道路运输经营许可证》,否则将有可能被清理出危险货物运输市场。

会上,还对省交通厅道路运输局文件进行传达,运管部门将加强对道路运输车辆动态监管,要求企业进一步应急处置水平,强化对运输企业负责人的培训教育。

当街辱骂掌掴学生致其下跪

临清一老汉被行政拘留并处以罚款处罚

本报聊城10月25日讯(记者 李军) 10月22日,一段老人当街责骂、掌掴学生,致使对方两次下跪的视频热传网络,不少网友认为即使孩子有错,老人在其道歉后仍不依不饶挺过分。警方通报表示,该案系10月21日轻微交通事故引起的殴打他人案件,已对涉案当事人予以治安行政拘留并处以罚款处罚。

事发视频时长2分40秒,画面显示,一位黑衣老人和一位

穿着校服的学生发生争执,学生双腿跨在自行车上,老人一边大喊“你跑什么”一边抬手掌掴该学生,学生踉跄了一下,旁边另一位老人上前相劝,但黑衣老人继续用手指着斥责学生,继而突然用力拽学生让其下车,学生踉跄着回喊“我不下来”。紧接着,老人再次掌掴学生,并大声辱骂。老人扯着学生的校服质问、辱骂,学生两次向老人下跪。

“事情经过是这样的:当

时正在路上走着,走到汉丽轩附近,就看到一个男学生骑自行车特别快,几乎是成s形线路走的,然后从一个骑电动车的老人左边突然骑到右边,老人因为没反应过来,摔在地上,当时老人就骂了,小男生听到后回头看了一眼,但是并没有停下继续往南走,因为正好顺路,我就在小男生的后面,然后走到招待所那儿,我就看到老人追上来了,追到桥头拦下小男生然后就发生了

视频中的一幕。”一名目击者描述。

10月22日,临清市公安局进行了关于网传老人打学生事件的情况说明。根据说明,当日下午16时,视频中被打学生家长报警,派出所迅速出警,于16时30分找到另一方当事人并带回派出所调查。现已查明此案系轻微交通事故引起的殴打他人案件,对涉案当事人已经予以治安行政拘留并处罚款处罚。